

ПЕСЕНКИ «НА ПАЛОЧКАХ»

Наши дети любят не просто петь песни, а ещё и показывать то, о чём поётся. Получается маленький кукольный театр.

Кто может – поёт, а кто помладше и петь не может – машет картинками на палочках.

Иллюстрации вырезаем из цветного картона, склеиваем двусторонним скотчем и приклеиваем к палочке термоклеем.

«В ТРАВЕ СИДЕЛ КУЗНЕЧИК»



Фото автора

Ольга Гре,
автор блога «ДекоМИР»
(www.dekomir.blogspot.hu),
мама сыночка и дочки,
г. Будапешт, Венгрия



«ЖИЛИ У БАБУСИ»

ков. Иногда насильно тащили в круг, но чаще приходили добровольно.

Так круг всё рос и рос. В нём были уже и дети младших отрядов, и дети старших. И кураторы с вожатыми подключились. Даже наши **«хулиганы»** пришли – мальчишки, которые никогда не хотели ни в чём общественном участвовать. Даже **«тихони»**, от которых никто не ожидал...

Вот в этом и была главная ценность – что игра **всех перемешала**: вожатых с подопечными, подростков с малышняй, девчонок с мальчишками, «хулиганов» с «тихонями».

